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Rozvešanie kŕmidiel a prikrmovanie operencov 

V zimných mesiacoch myslíme na zvieratá o niečo viac, preto aj tento rok pokračujeme 

v tradícii výroby kŕmidiel a prikrmovania vtákov. Pomôcť operencom prečkať zimu výrobou 

búdok rôznych tvarov z rôzneho materiálu sa tento rok rozhodli členovia krúžku Tvorivé 

spracovanie materiálov pod vedením pani učiteľky Mizerákovej a koordinátorky 

environmentálnej výchovy. Kŕmidlá vlastnoručne vyrobili, rozvešali na stromy v areáli školy 

a naďalej ich plnia rôznymi semiačkami. Nakŕmiť vtáky z nášho okolia sa môžete vybrať aj 

vy spolu  so svojím triednym učiteľom. Usmernenie, čo je na kŕmenie vhodné a čo nie, 

nájdete na školskej stránke v časti Hlavná stránka.  

 

 

Deň komplimentov (24.1) 

Ráno 24.1.2018 čakalo všetky triedy na ich dverách prekvapenie. Nachádzal sa na nich 

plagátik s informáciami o tom, že dnešný deň patrí komplimentom. Boli na ňom aj ukážky 

komplimentov, ktoré ste si mohli odtrhnúť a niekomu podarovať. Veríme, že každý z nás 

nejakým komplimentom potešil aspoň jedného spolužiaka a zároveň sa sám mohol tešiť 

z komplimentu, ktorý dostal.  

 

 

 

 

 

 

 



Pusinky nie sú na rozkaz a Vzájomná tolerancia 

Koordinátorka pre výchovu k manželstvu a rodičovstvu v spolupráci so žiackym parlamentom 

využili školský rozhlas na spropagovanie svojich dvoch akcií, ktorých myšlienky ste 

rozoberali aj so svojími triednymi učiteľmi. Prvá akcia bola zameraná na hranice vo výchove. 

Na triednických hodinách ste diskutovali o poslušnosti a úcte k autoritám. Pri druhej téme ste 

sa zamýšľali nad rešpektovaním názorov a emócií ostatných ľudí. Povedali ste si o hranici 

svojej slobody ako aj slobody ostatných. 

 

Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 4.B, 3.A, 7.A, 2.B a 9.A. Ďakujeme! 

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Tento mesiac žiacky parlament z vašich návrhov opäť vybral požiadavku zaobstarania 

školského automatu ešte v tomto školskom roku. Váš návrh tak opätovne prediskutuje 

s vedením školy.  

 

 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Tento mesiac sa žiacky parlament rozhodol oceniť Reného Podlipu (8.A) za jeho samostatnú 

opravu nástenných hodín v triede. Cenu mu odovzdala predsedníčka žiackeho parlamentu, 

Ivana Bujňáková.  

 

 

 

 

 



Diskusie 

Deviataci sa tento mesiac zamýšľali nad podmienkami úspešného podnikania vo vlastnej obci 

a siedmaci diskutovali o efektívnom využívaní voľného času. Žiaci špeciálnych tried sa na 

triednických hodinách snažili nájsť odpovede ma otázky: Kam chcem ísť? Ako si 

predstavujem svoj život v budúcnosti a čo pre to musím urobiť? 


